

Piła, dnia 26.03.2014r.

Wykonawcy postępowania
przetargowego nr 112/2014

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż sprzętu fitness do hali sportowej Szkoły Policji w Pile oraz dostawy mat pod wolne ciężary.

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w zakresie jak powyżej, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Bieżnia elektryczna

Czy dopuszczają Państwo prędkość bieżni od 0,8 km/h

Odpowiedź: NIE

Pytanie 2


Bieżnia elektryczna

Czy opisując specyfikacje bieżni chodziło Państwu o 16 znaków typu „Matrix”, a nie 16 okien?

Odpowiedź:

Łączna ilość okien na wyświetlaczu to 16 z podziałem. Wyświetlacz typu LED

Pozostałe zapisy istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian i są wiążące.


**ZASTĘPCA NACZELNIKA
WYDZIAŁU ZAOPATRZENIA
SZKOŁY POLICJI W PILE**
kom. Marcin Druszcz